
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Obama ist nach Ansicht der Deutschen ein guter Präsident

Berlin, 09.06.2013, 08:17 Uhr

GDN - Trotz des schwierigen Starts von US-Präsident Barack Obama in seine zweite Amtszeit stehen die Deutschen zu ihm: In einer
Emnid-Umfrage für das Nachrichtenmagazin "Focus" sagten 85 Prozent, sie hielten Obama für einen guten Präsidenten. Acht Prozent
sind anderer Meinung und sieben Prozent gaben keine Antwort. 

Obama kommt am 18. Juni zu einem Besuch nach Deutschland. Das Meinungsforschungsinstitut TNS Emnid befragte für das
Nachrichtenmagazin am 5. und 6. Juni 1.009 repräsentativ ausgewählte Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-15431/umfrage-obama-ist-nach-ansicht-der-deutschen-ein-guter-praesident.html
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